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Jegyzőkönyv

Készült: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ügyrendi és Mandátumvizsgáló
Bizottságának 2024. június 26.-i, rendes nyílt üléséről.

Gyutay Katalin képviselő asszony (továbbiakban Elnök): Üdvözlöm Önöket az Ügyrendi és
Mandátumvizsgáló Bizottság rendes nyílt ülésén. Megállapítom, hogy a Bizottság határozatképesen,
teljes létszámmal, öt fővel van jelen az ülésen.

A kiküldött meghívótól eltérően, javaslatot teszek a mai bizottsági ülés napirendi pontjaira:

1.! A Közgyűlés I. féléves munkatervének módosítása
2.! a.) Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2024. évi II. féléves munkaterve
2.! b.) Az Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottság 2024. évi II. féléves munkaterve
3.! Az Onkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (11.14.) önkormányzati rendelet
módosítása
4.! Beszámoló a Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Irodájának 2023. évi tevékenységéről
5.! A Polgármesteri Hivatal engedélyezett létszámának meghatározása
6.! Tájékoztatás a polgármester szabadságáról

Kérem, aki a fent ismertetett napirendi pontokkal egyetért, kézfeltartásával jelezze!

Szavazás: 5 igen, egyhangú szavazat. (A szavazásban öt képviselő vett részt.)

50/2024. (VI.26.) ÜMB
Tárgy: Napirendi pontok

Határozat

Az Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottság a 2024. június 26.-i, rendes ülésének napirendi pontjait
az alábbiak szerint fogadta el.

1.! A Közgyűlés I. féléves munkatervének módosítása
2./ a.) Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2024. évi II. féléves munkaterve
2./ b.) Az Ugyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottság 2024. évi II. féléves munkaterve
3.! Az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (11.14.) önkormányzati rendelet
módosítása
4.! Beszámoló a Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Irodájának 2023. évi tevékenységéről
5./A Polgármesteri Hivatal engedélyezett létszámának meghatározása
6.! Tájékoztatás a polgármester szabadságáról

Határozatról értesülnek:
1.! SZMSZ szerintiek
2.! Irattár

1J A Közgyűlés I. féléves munkatervének módosítása (1 db határozati javaslat) (Az anyagot
készítette a Jogi Iroda Jogi Csoportja, előterjeszti: Dr. Kis-Molnár Krisztina csoportvezető asszony.
Tárgyalja: Valamennyi bizottság.



Elnök: Felkérem az előterjesztés szóbeli ismertetésére Dr. Kis-Molnár Krisztina csoportveze o
asszonyt.

Dr. Kis-Molnár Krisztina csoportvezető asszony: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottsági Tagok! A
Közgyűlés féléves munkaterv alapján végzi tevékenységét. A 28/202 1. önkormányzati SZMSZ-ünk
alapján. Az I. féléves munkatervet a 465/2023-as közgyűlési határozattal fogadta el a tisztelt
közgyűlés még decemberben. Ez alapján, a júniusi rendes közgyűlésen zárt napirendek között került
volna megtárgyalásra a Pedagógus életműdíj kitüntetés adományozása, a Hódmezővásárhely
Nevelés- és Oktatásügyének Szolgálatáért kitüntetés adományozása, Hódmezővásárhely Ifjú
Tehetsége kitüntetés adományozása, valamint Hódmezővásárhely Egészségügyéért és
Hódmezővásárhely Közszolgálatáért kitüntetés adományozása.

Ezek közül a Nevelés- és Oktatásügyének Szolgálatáért kitüntetésen kívül, négy kitüntetést a múlt
heti június 19.-i, rendkívüli közgyűlésen megtárgyalt a bizottság. Az előbb említett Nevelés- és
Oktatásügyének Szolgálatáért kitüntetésre azonban nem érkezett jelölés, így az idén az a díj nem lesz
kiosztva.

Erre való tekintettel, hogy már tárgyalta a tisztelt közgyűlés, szükséges módosítani a munkatervet és
a júniusi rendes napirendek közül ezek a zárt napirendek levételre kerültek.

Kérem, hogy szíveskedjen a határozati javaslatot elfogadni. Köszönöm.

Elnök: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, észrevétel, hozzászólás? Mivel nem volt, kérem, aki a
tárgyú előterjesztés határozati j avaslatában foglaltakkal egyetért, kézfeltartásával jelezze.

Szavazás: 5 igen, egyhangú szavazat. (A szavazásban öt bizottsági tag vett részt.)

51/2024. (VI.26.) ÜMB
Tárgy: A Közgyűlés I. féléves munkatervének módosítása

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottsága
A Közgyűlés I. féléves munkatervének módosítása tárgyú határozati javaslatban foglaltakat
támogatja és a Közgyűlés felé elfogadásra javasolja.

A határozatról értesül:
1.! Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
2./ Irattár

2./ a.) Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2024. évi II. féléves munkaterve
(1 határozati javaslat) (Az anyagot készítette a Jogi Iroda Jogi Csoportja, előterjeszti: Dr. Kis-
Molnár Krisztina csoportvezető asszony. Tárgyalja: Valamennyi bizottság.)

Elnök: Felkérem az előterjesztés szóbeli ismertetésére Dr. Kis-Molnár Krisztina csoportvezető
asszonyt.

Dr. Kis-Molnár Krisztina csoportvezető asszony: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottsági Tagok!
Ahogy az előbb említettem, féléves munkaterv alapján működik a közgyűlés. Szükséges elfogadni a
II. félévre vonatkozó munkatervet az SZMSZ-ünk 10. ~-a alapján. Ez gyakorlatilag szeptember-
október-november, illetve december hónapokra vonatkozik. Júliusban, illetve augusztusban nincs
rendes ülése a testületnek.



Az SZMSZ lehetőséget biztosít különböző magánszemélyeknek, intézményeknek, hatóságoknak,
hogy javaslatot tegyenek a munkaterv készítéséhez. Ennek kapcsán a Csongrád-Csanád Vármegyei
Kormányhivatal tett javaslatokat, hogy vegyük fel a munkatervben. Ezek közül október hónapban az
önkormányzat SZMSZ-ének felülvizsgálata, valamint az önkormányzat és a nemzetiségi
önkormányzatok közötti együttműködési megállapodások felülvizsgálata, november hónapban
tájékoztatás a környezet állapotáról, illetve december hónapban tájékoztató a polgármester polgári
védelmi feladatainak ellátásról és a települési veszélyelhárítási tervről, továbbá a belső ellenőrzés
2025. évi ellenőrzési tervének az elfogadása kerülnek felvételre.

Ezek egyébként jogszabályi kötelezettség alapján kerülnek beépítésre, nyilván az önkormányzati
SZMSZ felülvizsgálat, valamint az együttműködés felülvizsgálata az Újonnan megalakuló testület is
szükségessé teszi, hogy ez felvételre kerüljön.

Ezenfelül gyakorlatilag az elmúlt éveknek megfelelően különböző beszámolók, pályázati kiírások
kerülnek, költségvetési rendelet-módosítások kerülnek bele, amelyet részletesen a határozati javaslat
tartalmaz. Kérem Szépen a határozati javaslatban foglaltak elfogadását.

Elnök: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, észrevétel, hozzászólás? Mivel nem volt, kérem, aki a
Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2024. évi H. féléves munkaterve tárgyú
előterjesztés határozati j avaslatában foglaltakkal egyetért, kézfeltartásával jelezze.

Szavazás: 5 igen, egyhangú szavazat. (A szavazásban öt bizottsági tag vett részt.)

52/2024. (VI.26.) ÜMB
Tárgy: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2024. évi fi. féléves munkaterve

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottsága
Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2024. évi II. féléves munkaterve tárgyú
határozati javaslatban foglaltakat támogatja és a Közgyűlés felé elfogadásra javasolja.

A határozatról értesül:
1.! Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
2.! irattár

2.! b.) Az Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottság 2024. évi II. féléves munkaterve (1 db
határozati Javaslat) Előterjeszti: Dr. Kis-Molnár Krisztina csoportvezető asszony. Tárgyalja:
Ugyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottság

Elnök: Felkérem az előterjesztés szóbeli ismertetésére Dr. Kis-Molnár Krisztina csoportvezető
asszonyt.

Dr. Kis-Molnár Krisztina csoportvezető asszony: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottsági Tagok!
Gyakorlatilag kiegészíteném az előbb elmondottakat azzal, hogy az Ügyrendi és Mandátumvizsgáló
Bizottság igazítja a saját munkatervét a közgyűlésnek a H. féléves munkatervéhez a bizottságot érintő
szakkérdésben és kérném, hogy ezt szintén támogassák, köszönöm.

Elnök: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, észrevétel, hozzászólás? Mivel nem volt, kérem, aki az
Ugyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottság, a Közgyűlés H. féléves munkatervéhez igazodó, 2024. H.
féléves munkatervével egyetért, kézfeltartásával jelezze.



Szavazás: 5 igen, egyhangú szavazat. (A szavazásban Öt bizottsági ag vett részt.)

53/2024. (VI.26.) ÜME
Tárgy: Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottság 2024. II. féléves munkatervének elfogadása

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottsága a
határozati javaslat 1. melléklete szerint fogadja el 2023. II. féléves Munkatervét, mely szerint
igazodik a Közgyűlés 2024. évi II. féléves munkatervéhez, 2024. szeptember, október, november,
december hónapokban rendes ülést tart, amelyen megtárgyalja a szakbizottság hatáskörébe tartozó
közgyűlési előterjesztéseket és szükség szerint rendkívüli ülést tart.

A határozatról értesül:
1. Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
2. Irattár

A határozatról értesül:
1.! Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
2.! Irattár

3.! Az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (11.14.) önkormányzati rendelet
módosítása (1 db rendelet-tervezet) (Az anyagot készítette a Közgazdasági Iroda, előterjeszti:
Kurucz Roland irodavezetó’ ár. Tárgyalja: Valamennyi bizottság. MINOSITETT TÖBBSEGET
IGENYLO DÖNTES!

Elnök: Felkérem az előterjesztés szóbeli ismertetésére Kurucz Roland irodavezető urat.

Kurucz Roland irodavezető Úr: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottsági Tagok! A tervezet főként
olyan módosításokat tartalmaz, amelyeket a közgyűlés áprilisi és májusi ülésén meghozott
határozatok végrehajtásához szükséges. Ilyenek a pótbefizetések, a stranddal szembeni tőkeemelés,
valamint a teniszkiubbal lefolytatott adás-vételi szerződés végrehajtásra.

Itt ezeknek a kiadásoknak a fedezete ezektől a szervezetektől befolyt adótartozás, illetve
kölcsöntartozások szolgálnak, emellett még a Modern Városok Programban a minisztérium
megállapított egy 24 millió forintos visszafizetési kötelezettséget, ezt teljesítenünk kell.
Pótelőirányzatot biztosítunk még az óvodáknál klímabeszerzéshez, tornaszobakialakításhoz,
valamint kismértékben megemeltük az adóbevételeket, mert felszámolásból várhatóan befolyik
néhány tízmillió forint építményadó. Köszönöm.

Elnök: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, észrevétel, hozzászólás? Mivel nem volt, kérem, aki a
tárgyú előterjesztés határozati j avaslatában foglaltakkal egyetért, kézfeltartásával jelezze.

Szavazás: 4 igen, 1 nem szavazat. (A szavazásban Öt bizottsági tag vett részt.)

54/2024. (VI.26.) ÜME
Tárgy: Az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (11.14.) önkormányzati rendelet
módosítása



HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottsága
Az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (11.14.) önkormányzati rendelet
módosítása tárgyú határozati javaslatban foglaltakat támogatja és a Közgyűlés felé elfogadásra
javasolja.

A határozatról értesül:
1.! Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
2.! Irattár

4J Beszámoló a Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Irodájának 2023. évi tevékenységéről (1
db határozati javaslat) (Az anyagot készítette a Közgazdasági Iroda, előterjeszti: Kurucz Roland
irodavezetó’ ár. Tárgyalja: Valamennyi bizottság.

Elnök: Felkérem az előterjesztés szóbeli ismertetésére Kurucz Roland irodavezető Urat.

Kurucz Roland irodavezető Úr: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottsági Tagok! A holnapi napon egy
tízperces prezentáció keretében részletesen ismertetni fogom az irodánk fő tevékenységét és
eredményeit. Természetesen, hogyha bármilyen kérdésük van, állok rendelkezésükre.

Elnök: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, észrevétel, hozzászólás? Mivel nem volt, kérem, aki a
tárgyú előterjesztés határozati j avaslatában foglaltakkal egyetért, kézfeltartásával jelezze.

Szavazás: 4 igen, 1 tartózkodás. (A szavazásban öt bizottsági tag vett részt.)

55/2024. (VI.26.) ÜMB
Tárgy: Beszámoló a Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Irodájának 2023. évi tevékenységéről

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottsága
Beszámoló a Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Irodájának 2023. évi tevékenységéről tárgyú
határozati javaslatban foglaltakat támogatja és a Közgyűlés felé elfogadásrajavasolja.

A határozatról értesül:
1.! Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
2.! Irattár

5JA Polgármesteri Hivatal engedélyezett létszámának meghatározása (1 db határozati javaslat)
(Az anyagot készítette a Jogi Iroda Személyzeti Csoportja, előterjeszti: Nagyné dr~ Tari Ibolya
csoportvezető asszony. Tárgyalja: Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési
Bizottság és az Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottság.)

Elnök: Felkérem az előterjesztés szóbeli ismertetésére Nagyné dr. Tari Ibolya csoportvezető
asszonyt.

Nagyné dr. Tari Ibolya csoportvezető asszony: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottsági Tagok! Az
elmúlt időszakban felülvizsgálatra került a Hivatal létszámgazdálkodása és ennek nyomán az a
javaslat született, hogy a költségeket racionalizálni kell a hatékonyságot növelni munkaszervezési
eszközökkel, emiatt a Polgármesteri Hivatal engedélyezett létszámának 8 fővel való csökkentésére



teszünk javaslatot, mégpedig olyan módon, hogyjelenleg az engedélyezett létszám 148 fő, ebből 134
fő köztisztviselő, 14-en pedig a Munka Törvénykönyve hatálya alatt dolgoznak és ebből a 134 fő
köztisztviselői álláshelyből szüntetnénk meg nyolcat, így a Hivatal engedélyezett létszáma 126 fő
köztisztviselő és 14 Munka Törvénykönyve hatálya alatti munkavállaló lenne.

Kérem, hogy szíveskedjenek dönteni a határozati javaslatról.

Elnök: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, észrevétel, hozzászólás? Mivel nem volt, kérem, aki a
Polgármesteri Hivatal engedélyezett létszámának meghatározása tárgyú előterjesztés határozati
j avaslatában foglaltakkal egyetért, kézfel tartásával jelezze.

Szavazás: 4 igen, 1 nem szavazat. (A szavazásban öt bizottsági tag vett részt.)

56/2024. (VI.26.) ÜMB
Tárgy: A Polgármesteri Hivatal engedélyezett létszámának meghatározása

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottsága
A Polgármesteri Hivatal engedélyezett létszámának meghatározása tárgyú határozati javaslatban
foglaltakat támogatja.

A határozatról értesül:
1.! Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
2.! Irattár

41 Tájékoztatás a polgármester igénybe vett szabadságáról

Elnök: Felkérem az előterjesztés szóbeli ismertetésére Nagyné dr. Tari Ibolya csoportvezető
asszonyt.

Nagyné dr. Tari Ibolya csoportvezető asszony: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottsági Tagok!
Polgármester úr a jogszabályi előírásoknak eleget téve, tájékoztatja a tisztelt közgyűlést, hogy május
hónapban nem vett igénybe szabadságot, a tájékoztatóról nem kell szavazni. Köszönöm.

Elnök: A bizottság a tájékoztatóban foglaltakat tudomásul vette. Megállapítom, hogy valamennyi
nyílt ülés anyagot megtárgyalt a bizottság, megköszönöm munkájukat, az ülést bezárom.

K.m.f.

Gyutay Katalin Lőkösné agy Sarolta
elnök tag

A jegyzőkönyv hiteléül:

Ferenczi • ór.
jegyzők~ yv ezető



Gyutay Katalin elnök

Lőkösné Nagy Sarolta tag

Horváth Zoltán tag

Horgos Nóra külső tag

Dr. Kecskés Fanni külső tag

A Polgármesteri Hivatal részéről jelenlévők, illetve a meghívott vendégek:

Dr. Márki-Zay Péter polgármester _______________________

Dr. Berényi Károly alpolgármester

Gyönqvösi Ferenc alpolqármester

Angyal Zsolt jegyző ~ 1J~
Dr. Petrovics György aljegyző

Dr. Laczkó Judit irodavezető

Kis János irodavezető

Kurucz Roland irodavezető

Juhász Róbert irodavezető

~.. „Barak Anita irodavezeto

Dr. Kis-Molnár Krisztina csoportvezető ~

Nagyné Dr. Tari Ibolya csoportvezető

Farkas Andrea csoportvezető

Dobosné Horváth Éva csoportvezető

Farkas János csoportvezető
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